



ÎN CHEIERE  
În Numele Legii

mun. Chișinău

23 aprilie 2024  
Judecătoria Chișinău (sediul Central)  
În componența:  
Președintele ședinței, judecător  
Grefier

Gheorghe MÎȚU  
Diana GROSU

*Cu participarea:*

Lichidatorului S.A. "Alimentarmaș" – Puiu Albert  
Reprezentantului creditorului S.R.L. "Mobile Devices Distribution" – avocatul Stratan Dumitru  
Reprezentantului creditorului S.R.L. "Invensis Soft" – avocatul Lungu Vasile

Examinând în ședință publică, în procedura de insolabilitate intentată față de S.A. "Alimentarmaș" chestiunea privind destituirea din oficiu a administratorului autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș",

A C O N S T A T A T:

La data de 19 decembrie 2007, debitorul SA „Alimentarmaș” a depus cerere introductivă privind intentarea procesului de insolabilitate în privința sa.

Prin Încheierea Curții de Apel Economice din 21 decembrie 2007, cererea introductivă a fost admisă spre examinare, iar prin hotărârea aceleiași instanțe din 20 martie 2008 a fost intentat procesul de insolabilitate în privința SA „Alimentarmaș”, în calitate de administrator al insolabilității a fost numit d-l Timotin Veaceslav.

Prin Hotărârea Curții de Apel Economice nr. 2e-348/09 din 25 martie 2009 a fost confirmat planul procedurii de restructurare față de SA „Alimentarmaș”, în calitate de administrator al insolabilității a fost numit, administratorul autorizat Timotin Veaceslav.

Ulterior, prin Legea nr. 254 din 01.12.2017 pentru modificarea și completarea unor a legislative (în vigoare din 05.01.2018), s-a modificat art. 355 din Codul de procedură Civilă RM, stabilindu-se competența judecătorilor la examinarea cauzelor de insolabilitate.

Prin Încheierea Curții de Apel Chișinău din 15.01.2018, cauza de insolabilitate în privința SA „Alimentarmaș”, a fost transmisă pentru judecare în instanța competentă – Judecătoria Chișinău.

Prin Încheierea Judecătoriei Chișinău din 25 aprilie 2018, cauza de insolabilitate în privința SA „Alimentarmaș”, a fost primită în procedură de examinare.

Prin Hotărârea Judecătoriei Chișinău (sediul Central) din 27 iulie 2021 s-au admis cererile introductive depuse de creditorii Serviciul Fiscal de Stat și Gherșcovici Semion, Cobelean Valeriu, Gologanov Alexandr, Doni Alexei, Stropșa Evghenia, Guțu Vasile, Tihomirova Valentina, Țapiș Nina, Arnaut Natalia, Vieru Mihail, Cazacu Hristofor, Cazacu Ion, Guzun Natalia privind intentarea procedurii falimentului față de S.A. "Alimentarmaș", s-a constatat nerespectarea planului procedurii de restructurare de către S.A. "Alimentarmaș", fiind revocat planul procedurii de restructurare față de S.A. "Alimentarmaș", confirmat prin hotărârea Curții de Apel Economice a Republicii Moldova nr. 2e-348/09 din 25 martie 2009 și s-a trecut la procedura de faliment în vederea lichidării patrimoniului debitorului S.A. "Alimentarmaș" și distribuirii produsului rezultat, cu dizolvarea debitorului, în calitate de lichidator fiind desemnat administratorul autorizat Pînzari Roman, deținător al autorizației nr. 46 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova, cu stabilirea atribuțiilor prevăzute de art. 66 Legea insolabilității, inclusiv privind valorificarea și lichidarea masei debitoare, fiind ridicate în acest sens, toate interdicțiile și sechestrile aplicate de instanțele de judecată sau alte organe abilitate în

acest sens prin lege asupra bunurilor din masa debitoare a S.A. "Alimentarmaș", IDNO 1002600049280, cu sediul în mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 12 (Vol. VIII, f.d. 32; 36-40).

La data de 11.07.2022 lichidatorul S.A. "Alimentarmaș", Pînzari Roman a depus în instanța de judecată cerere de demisie (Vol. XVI, f.d. 7), invocînd faptul că la moment din cauza stării precare de sănătate nu reușește să-și exercite efectiv atribuțiile funcționale pe acest dosar, unde urmează să fie întreprinse mai multe acțiuni.

La fel, la data de 12.07.2022, lichidatorul S.A. "Alimentarmaș", Pînzari Roman a depus în instanța de judecată cerere suplimentară privind acceptarea demisiei din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" la care a anexat certificatul de concediu medical eliberat de Spitalul Clinic municipal din Bălți (Vol. XVI, f.d. 12-14), solicitînd examinarea cererii de demisie în lipsa sa, cu remiterea copiei încheierii.

Prin Încheierea Judecătorei Chișinău (sediul Central) din 12 iulie 2022 s-a admis cererea de demisie a administratorului autorizat Pînzari Roman din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș", s-a demisionat administratorul autorizat Pînzari Roman din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" și s-a desemnat în calitate de lichidator al S.A. "Alimentarmaș", IDNO 1002600049280, cu sediul în mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 12, administratorul autorizat Puiu Albert, deținător al autorizației nr. 168 din 19.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției.

La data de 14.03.2024, instanța de insolvabilitate a fost sesizată de către membrii comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" despre faptul că prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 66 din 13.03.2024 a fost încetată activitatea de administrator autorizat a lui Puiu Albert.

Respectiv, în cadrul ședinței de judecată din 27.03.2024, instanța de insolvabilitate a inițiat, din oficiu, procedura de destituire a administratorului autorizat, Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

În ședința de judecată lichidatorul S.A. "Alimentarmaș" - Puiu Albert a confirmat faptul că activitatea sa de administrator autorizat a fost încetată prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 66 din 13.03.2024, solicitînd destituirea sa din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

În ședința de judecată reprezentantul creditorului S.R.L. "Mobile Devices Distribution" – avocatul Stratan Dumitru a solicitat destituirea administratorului autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" și desemnarea în această funcție a administratorului autorizat Timotin Veaceslav, autorizație nr. 4 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției, a cărui candidatură a fost propusă de comitetul creditorilor.

În ședința de judecată reprezentantul creditorului S.R.L. "Invensis Soft" – avocatul Lungu Vasile a solicitat destituirea administratorului autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" și desemnarea în această funcție a administratorului autorizat Timotin Veaceslav, autorizație nr. 4 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției, a cărui candidatură a fost propusă de comitetul creditorilor.

*Audiînd explicațiile participanților la proces și examinînd materialele cauzei, instanța de insolvabilitate ajunge la următoarele concluzii.*

Potrivit prevederilor art. 5, alin. (5), lit. d) și c) din Legea insolvabilității printre principalele competențe ale instanței de insolvabilitate se numără: destituirea sau acceptarea cererii de demisie a administratorului insolvabilității/lichidatorului; desemnarea administratorului provizoriu și fixarea remunerației lui, desemnarea administratorului insolvabilității sau, după caz, a lichidatorului care va administra procedura pînă la confirmarea ori, după caz, pînă la înlocuirea sa de către adunarea creditorilor, precum și stabilirea atribuțiilor lui pentru această perioadă.

Prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 66 din 13.03.2024 a fost încetată activitatea de administrator autorizat a lui Puiu Albert (Vol. 18, f.d. 52).

Din prevederile art. 71, alin. (1), (1<sup>1</sup>) și (2) din Legea insolvabilității, rezultă:

(1) La cererea comitetului creditorilor, a adunării creditorilor, instanța de insolvabilitate poate destitui administratorul/lichidatorul din motive întemeiate, inclusiv dacă:

a) administratorul/lichidatorul nu acționează cu diligență profesională sau nu îndeplinește condițiile privind indicatorii de performanță; sau

b) administratorul/lichidatorul depășește sau nu respectă atribuțiile ce îi revin prin prezenta lege, încalcă legislația; sau

c) administratorul/lichidatorul se află în conflict de interese cu orice parte în proces; sau

d) administratorul/lichidatorul cade sub incidența prevederilor de incompatibilitate și/sau a restricțiilor prevăzute de lege; sau

e) activitatea administratorului a fost suspendată sau a încetat în temeiul Legii nr. 161/2014 cu privire la administratorii autorizați.

(1<sup>1</sup>) În temeiul alin. (1) lit. c)–e), instanța de insolvență poate destitui administratorul/lichidatorul din oficiu.

(2) Instanța de insolvență adoptă o încheiere de destituire după audierea administratorului/lichidatorului.

Fiind audiat în cadrul ședinței de judecată, administratorul autorizat Puiu Albert a confirmat faptul că activitatea sa în calitate de administrator autorizat a încetat în conformitate cu Ordinul Ministrului Justiției nr. 66 din 13.03.2024, pe care l-a contestat în justiție, dar cerința sa privind suspendarea executării acestui ordin a fost respinsă. Respectiv, a solicitat să fie destituit din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș", depunând totodată raportul final de activitate (Vol. 18, f.d. 64-69).

În aceste circumstanțe, se constată la caz, existența temeiului de destituire din oficiu al administratorului autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" prevăzut de art. 71, alin. (1), lit. e) din Legea insolvenței - activitatea administratorului a încetat în temeiul Legii nr. 161/2014 cu privire la administratorii autorizați.

Astfel, administratorul autorizat Puiu Albert se destituie din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

Din prevederile art. 71, alin. (3) și (4) din Legea insolvenței rezultă: prin încheierea de destituire, instanța de insolvență desemnează un alt administrator/lichidator, în condițiile stabilite la art. 63, la propunerea comitetului creditorilor ori, dacă nu este constituit, la propunerea adunării creditorilor, ori, în lipsa unor astfel de propuneri, în mod aleatoriu, din lista administratorilor și a lichidatorilor. Încheierea de destituire poate fi atacată cu recurs de către administrator/ lichidator. Încheierea de respingere a propunerii comitetului creditorilor poate fi atacată cu recurs de orice membru al lui ori, în cazul cererii formulate de adunarea creditorilor, de către orice creditor.

Din înscrisurile anexate la materialele cauzei rezultă că la data de 13.03.2024, ora 18:00 a avut loc ședința comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" (Vol. 18, f.d. 49-50).

Pe ordinea de zi au figurat două chestiuni:

1. Destituirea administratorului autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" (în procedură de faliment), pe motiv că activitatea administratorului autorizat a încetat în temeiul Legii nr. 161/2014 cu privire la administratorii autorizați;

2. Aprobarea și propunerea candidaturii administratorului autorizat Veaceslav Timotin la funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" (în procedură de faliment).

Pe marginea primei chestiuni din ordinea de zi, s-a adoptat următoarea hotărâre: "A destitui administratorul autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" (în procedură de faliment), pe motiv că activitatea administratorului autorizat a încetat în temeiul Legii nr. 161/2014 cu privire la administratorii autorizați".

Pe marginea celei de-a doua chestiuni din ordinea de zi, s-a adoptat următoarea hotărâre:

"A aproba și a propune candidatura administratorului autorizat Veaceslav Timotin, autorizație nr. 04 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției, la funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" (în procedură de faliment)."

Instanța de insolvență constată că prin raportare la prevederile art. 61, alin. (4) coroborat cu art. 71, alin. (1) și (1<sup>1</sup>) din Legea insolvenței, comitetul creditorilor nu are competența de a destitui lichidatorul, ci doar poate solicita instanței de insolvență destituirea sa.

Conform art. 5, alin. (5), lit. d) din Legea insolvenței, destituirea lichidatorului este competența exclusivă a instanței de insolvență.

Respectiv, hotărârea adoptată de comitetul creditorilor S.A. "Alimentarmaș" la ședința din 13.03.2024, pe marginea chestiunii nr. 1 din ordinea de zi, este lovită de nulitate absolută în

temeiul art. 202, alin. (6), lit. c) Cod civil, aceasta fiind emisă cu depășirea limitelor competențelor stabilite de Legea insolvenței pentru comitetul creditorilor.

Instanța de insolvență, prin prisma prevederilor art. 5, alin. (3) din Legea insolvenței, coroborat cu art. 328, alin. (1), propoziția a doua Cod civil, are obligația de a constata din oficiu nulitatea absolută, după ce a ascultat opiniile participanților la proces. Astfel, în cadrul ședinței de judecată din 18.04.2024 instanța de insolvență a audiat membrii comitetului S.A. "Alimentarmaș", Stratan Dumitru și Lungu Vasile asupra chestiunii privind competența comitetului creditorilor de a destitui lichidatorul, acestea exprimându-și opiniile în acest sens.

Referitor la cea de-a doua hotărâre a comitetului creditorilor adoptată la ședința din 13.03.2024 prin care s-a propus candidatura administratorului autorizat Veaceslav Timotin, autorizație nr. 04 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției, la funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" (în procedură de faliment), instanța de insolvență relevă că în conformitate cu art. 61, alin. (4), lit. b) din Legea insolvenței, dacă, prin hotărâre, adunarea creditorilor nu prevede altfel, comitetul creditorilor are următoarele atribuții: să negocieze cu administratorul insolvenței/lichidatorul care dorește să fie desemnat de către creditorii condițiile numirii și să recomande adunării creditorilor astfel de numiri.

Din conținutul hotărârii adoptate de către comitetul creditorilor S.A. "Alimentarmaș" la ședința din 13.03.2024, pe marginea chestiunii nr. 2 din ordinea de zi nu rezultă cui anume îi este destinată această propunere.

Ea poate fi dedusă implicit prin raportare la prevederile art. 71, alin. (3) din Legea insolvenței, ca fiind adresată instanței de insolvență.

Din declarațiile președintelui comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș", Stratan Dumitru exprimate în ședința de judecată din 18.04.2024 rezultă că adoptarea hotărârii pe marginea chestiunii nr. 2 de pe ordinea de zi a ședinței comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" din 13.03.2024 este consecința logică a adoptării hotărârii pe marginea primei chestiuni din ordinea de zi prin care Puiu Albert a fost destituit din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

Corespunzător, urmînd aceeași logică, dacă hotărârea comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" din 13.03.2024 adoptată pe marginea primei chestiuni din ordinea de zi este lovită de nulitate absolută în baza rațiunilor expuse mai sus, iar hotărârea adoptată de creditorii la ședința comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" din 13.03.2024 pe marginea celei de-a doua chestiuni este consecința firească a hotărârii adoptate pe marginea chestiunii nr. 1 din ordinea de zi, atunci, și hotărârea adoptată pe marginea chestiunii nr. 2 din ordinea de zi a ședinței comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" din 13.03.2024 este lovită de nulitate absolută, ca și hotărâre subsecventă hotărârii adoptate pe marginea chestiunii nr. 1 din ordinea de zi a ședinței comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" din 13.03.2024.

Instanța de insolvență nu poate, însă, să-și bazeze încheierea de desemnare a lichidatorului S.A. "Alimentarmaș" ca efect al destituirii administratorului autorizat Puiu Albert din această funcție pe o hotărâre lovită de nulitate absolută a comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș".

Art. 71, alin. (3) din Legea insolvenței prevede că prin încheierea de destituire, instanța de insolvență desemnează un alt administrator/lichidator, *în condițiile stabilite la art. 63 (s.i.)*, la propunerea comitetului creditorilor ori, dacă nu este constituit, la propunerea adunării creditorilor, ori, în lipsa unor astfel de propuneri, în mod aleatoriu, din lista administratorilor și a lichidatorilor.

Art. 63, alin. (5) din Legea insolvenței prevede că administratorul și lichidatorul sînt obligați, din data desemnării lor și pe tot parcursul procesului, să informeze instanța de insolvență și comitetul creditorilor despre orice incompatibilitate stabilită de lege, precum și despre orice conflict de interese care a existat anterior sau care a apărut după desemnare. *Instanța de judecată este în drept să decidă dacă anumite relații ale administratorului/lichidatorului cu părțile în proces ori anumite conflicte de interese afectează sau nu imparțialitatea administratorului/lichidatorului în procesul derulat.*

În acest sens, instanța de insolvență constată că administratorul autorizat Timotin Veaceslav a cărui candidatură a fost propusă de către comitetul creditorilor pentru a fi desemnat în funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" anterior, în perioada 20 martie 2008 – 27 iulie

2021 a exercitat funcția de administrator al insolvenței S.A. "Alimentarmaș", iar ca efect al nerealizării de către acesta a planului procedurii de restructurare față de debitorul insolvent, prin Hotărârea Judecătorei Chișinău (sediul Central) din 27 iulie 2021 s-au admis cererile introductive depuse de creditorii Serviciul Fiscal de Stat și Gherșcovici Semion, Cobelean Valeriu, Gologanov Alexandr, Doni Alexei, Stropșa Evghenia, Guțu Vasile, Tihomirova Valentina, Țapiș Nina, Arnaut Natalia, Vieru Mihail, Cazacu Hristofor, Cazacu Ion, Guzun Natalia privind intentarea procedurii falimentului față de S.A. "Alimentarmaș", s-a constatat nerespectarea planului procedurii de restructurare de către S.A. "Alimentarmaș", fiind revocat planul procedurii de restructurare față de S.A. "Alimentarmaș", confirmat prin hotărârea Curții de Apel Economice a Republicii Moldova nr. 2e-348/09 din 25 martie 2009 și s-a trecut la procedura de faliment în vederea lichidării patrimoniului debitorului S.A. "Alimentarmaș" și distribuirii produsului rezultat, cu dizolvarea debitorului, în calitate de lichidator fiind desemnat administratorul autorizat Pînzari Roman, deținător al autorizației nr. 46 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova, cu stabilirea atribuțiilor prevăzute de art. 66 Legea insolvenței, inclusiv privind valorificarea și lichidarea masei debitoare, fiind ridicate în acest sens, toate interdicțiile și sechestrurile aplicate de instanțele de judecată sau alte organe abilitate în acest sens prin lege asupra bunurilor din masa debitoare a S.A. "Alimentarmaș", IDNO 1002600049280, cu sediul în mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 12 (Vol. VIII, f.d. 32; 36-40).

În viziunea instanței de judecată, faptul eșuării realizării planului procedurii de restructurare de către administratorul autorizat Timotin Veaceslav decade acest administrator autorizat din dreptul de a mai exercita funcții de administrator al insolvenței sau lichidator la S.A. "Alimentarmaș", instanța de insolvență apreciind această circumstanță prin prisma prevederilor art. 63, alin. (5) din Legea insolvenței ca fiind o circumstanță care ar putea afecta imparțialitatea lichidatorului propus de comitetul creditorilor S.A. "Alimentarmaș" în procesul derulat.

Respectiv, la caz, în viziunea instanței de insolvență, există circumstanțe, care fac incompatibilă candidatura propusă de comitetul creditorilor S.A. "Alimentarmaș", cu funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" în raport cu administratorul autorizat Timotin Veaceslav.

Mai mult ca atât, conform prevederilor art. 63, alin. (9) din Legea insolvenței, înainte de *acceptarea desemnării* în funcția de administrator al insolvenței în procedura de restructurare sau de *lichidator în procedura falimentului* la al unsprezecelea și la oricare dintre următorii debitori, *persoana propusă va comunica comitetului creditorilor* sau, după caz, adunării creditorilor numărul exact al debitorilor la care aceasta este administrator sau lichidator (s.i.). Urmare a înștiințării, comitetul creditorilor sau adunarea creditorilor poate alege între a desemna administratorul/lichidatorul propus sau a propune instanței de insolvență să numească un alt administrator/lichidator.

Contrar acestei prevederi legale, la cererea comitetului creditorilor din 14.03.2024 nu a fost anexată dovada comunicării de către administratorul autorizat Timotin Veaceslav adresată comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" a numărului exact al debitorilor la care aceasta este administrator al insolvenței în procedura de restructurare sau lichidator în procedura falimentului, la cerere nefiind anexată nici un înscris în acest sens.

Totodată, nu există nici un înscris care să confirme acceptarea administratorului autorizat Timotin Veaceslav să exercite funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

Respectiv, ținând cont de cele expuse mai sus, instanța de insolvență, în temeiul art. 71, alin. (4) din Legea insolvenței, respinge propunerea comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" consemnată în procesul-verbal al ședinței Comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" (în procedura falimentului) din 13.03.2024 privind desemnarea administratorului autorizat Timotin Veaceslav în funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

Având în vedere faptul că propunerea comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" a fost respinsă, iar de către Adunarea creditorilor S.A. "Alimentarmaș" nu s-a propus nici o candidatură pentru funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș", instanța de insolvență, în conformitate cu art. 71, alin. (3) din Legea insolvenței, va desemna aleatoriu în această funcție pe

administratorul autorizat Stejar Veaceslav, deținător al autorizației nr. 92 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova.

Din prevederile art. 72, alin. (1) și (3) din Legea insolvenței rezultă: la finele fiecărei proceduri, dar nu mai rar decât o dată în trimestru, administratorul/lichidatorul prezintă instanței de insolvență un raport despre modul în care și-a îndeplinit atribuțiile, precum și o justificare a cheltuielilor de administrare a procedurii sau altor cheltuieli efectuate din patrimoniul debitorului. Baza de raportare cuprinde 3 luni de activitate, raportul putând cuprinde mai multe luni. La încheierea atribuțiilor, administratorul/lichidatorul este obligat să prezinte adunării creditorilor un raport final în care să fie consemnate situația masei debitoare și rulajul mijloacelor bănești de pe conturile de acumulare.

Conform art. 71, alin. (9) din Legea insolvenței, în cazul destituirii sau aprobării cererii de demisie, administratorul/lichidatorul prezintă raportul prevăzut la art. 72.

Ținând cont de faptul că administratorul autorizat Puiu Albert a prezentat deja raportul final, acesta fiind anexat la materialele cauzei (Vol. 18, f.d. 64-69), instanța de insolvență nu îl va obliga să prezinte raportul prevăzut de art. 72, alin. (3) din Legea insolvenței.

Însă, instanța de insolvență va obliga administratorul autorizat Puiu Albert să transmită, în termen de cel mult 5 (cinci) zile calendaristice din data emiterii prezentei încheieri, noului lichidator desemnat de instanță toate documentele, mijloacele financiare de pe contul de acumulare și bunurile pe care le deține în legătură cu executarea funcției de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

În conformitate cu art. 8, 71, 72 din Legea insolvenței, art. 269-270 CPC, instanța de judecată,

#### DISPUNE:

Se destituie administratorul autorizat Puiu Albert din funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

Se respinge propunerea comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" de desemnare în funcția de lichidator al S.A. "Alimentarmaș" a administratorului autorizat Timotin Veaceslav.

Se desemnează în calitate de lichidator al S.A. "Alimentarmaș", IDNO 1002600049280, cu sediul în mun. Chișinău, str. Meșterul Manole, nr. 12, administratorul autorizat Stejar Veaceslav, deținător al autorizației nr. 92 din 14.01.2015, eliberată de Ministerul Justiției al RM.

Se obligă administratorul autorizat Puiu Albert să transmită în termen de cel mult 5 (cinci) zile calendaristice din data emiterii prezentei încheieri noului lichidator al S.A. "Alimentarmaș", Stejar Veaceslav toate documentele, mijloacele financiare de pe contul de acumulare și bunurile pe care le deține în legătură cu executarea funcției de lichidator al S.A. "Alimentarmaș".

Din data emiterii prezentei încheieri, drepturile debitorului S.A. "Alimentarmaș" de a administra și de a dispune de bunurile incluse în masa debitoare, precum și dreptul de reprezentare în raport cu terții se transmit lichidatorului S.A. "Alimentarmaș", Stejar Veaceslav.

Se împuternicește lichidatorul S.A. "Alimentarmaș", Stejar Veaceslav de a prelua în posesie și administrare, inclusiv, prin executare silită, bunurile care fac parte din masa debitoare a S.A. "Alimentarmaș", inclusiv să pătrundă forțat în spațiile de serviciu, oficii, spații de depozitare și alte încăperi ale debitorului.

Încheierea este definitivă și executorie, însă poate fi atacată cu recurs de către oricare dintre membrii comitetului creditorilor S.A. "Alimentarmaș" la Curtea de Apel Chișinău în termen de 15 zile de la comunicare prin intermediul Judecătoriei Chișinău (sediul Central).

Președintele ședinței,  
Judecătorul  
Copia corespunde originalului



Gheorghe MÎȚU